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ZPRAVODAJ leden 2020 
 
 

SETKÁNÍ RODIN DĚTÍ (nejen) V INTEGROVANÉM VZDĚLÁVÁNÍ 
 
Zveme všechny zájemce na tradiční čtyřdenní setkání rodin, ale také pedagogů dětí 
v integrovaném vzdělávání, které pořádáme už potřinácté! Tento školní rok pojedeme opět 
na stejné místo jako vloni do areálu Revika ve Vizovicích, odkud budeme vyjíždět (nejen) do 
Zlína. Termín setkání je 8.–12. května 2019. Rádi zveme také rodiny dětí ze speciálních škol 
– je skvělé slyšet jejich pohled na způsob vzdělávání. Hlaste se závazně na celou dobu 
pobytu! 
 
Cena akce je cca 1 800 Kč na rodinu (ještě upřesníme), pedagogové mají účast zdarma. Jsme 
velice vděčni Nadačnímu fondu Českého rozhlasu, který akci opakovaně podporuje ze sbírky 
Světluška. 
 
Vyplněnou přihlášku (najdete v příloze mailu, v němž Vám dorazil i tento Zpravodaj) pošlete 
mailem na adresu tereziekochova@gmail.cz. 
 
Můžete se těšit zejména na ostatní děti i dospělé, s nimiž lze sdílet radosti a strasti školního 
i rodinného života, připraven máme jako vždy odborný program, dále připravujeme sportovní 
a poznávací aktivity. 
 
 

CIRKUSOVÝ VÍKEND 
 
Ještě je možné se přihlásit na víkend s ryze cirkusovým programem, přijedou lektoři 
Cirqueonu, s nimiž máme vynikající zkušenosti z dřívější spolupráce. Akce se koná 13.–15. 
března 2020 v Letohradu. Mohou jet jak celé rodiny, tak starší samostatní účastníci bez 
doprovodu. Můžete se hlásit bez ohledu na to, zda navštěvujete běžnou či speciální školu. 
Cenu ještě kalkulujeme. 
 
Vyplněnou přihlášku (najdete v příloze mailu, v němž Vám dorazil i tento Zpravodaj) pošlete 
mailem na adresu tereziekochova@gmail.cz. 
 
 

ŠKOLENÍ PROSTOROVÉ ORIENTACE  
 
Naše Asociace opět nabízí miniškolení prostorové orientace. Jedná se o školení pro rodiče, 
pedagogy či velké sourozence, nikoliv pro děti se zrakovým postižením. 
 
Protože někteří preferují pracovní dny, jiní víkendy, zvolil jsme tentokráte kompromis: jeden 
víkend a dva pracovní dny. Jedná se o termíny 27.–29. března a 21.–22. dubna 2020. 
 
Zkušenými lektorkami budou Zuzana Čižinská a Terezie Kochová. 
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Čeká Vás zážitkový program, při němž si mnoho situací vyzkoušíte osobně, částečně 
s klapkami na očích. Na programu bude např., ale nejen: pravidla chůze s průvodcem, vodící 
linie, orientační body a znaky, bezpečnostní držení, nakloněná rovina, využití náhradních 
smyslů (zejména sluchu) v POSP, sebeobslužné dovednosti, funkce a držení bílé hole, 
základy chůze s holí, odhady úhlů a vzdáleností, chůze po schodech, vyzkoušení simulačních 
brýlí (různé druhy a stupně zrakových vad), funkce vysílačky VPN a praktický nácvik využití 
v terénu dopravní prostředky atd. 

Předchozích desíti běhů se zúčastnilo množství rodičů, sourozenců a pedagogů dětí se 
zrakovým postižením nejrůznějšího věku, od malých dětí po dospělé. Účastníci nabízený 
program hodnotili velmi pozitivně a doporučují jej všem. 
 
Prosíme zájemce, aby se co nejdříve přihlásili na e-mailu tereziekochova@gmail.com. 
Program kurzu je hrazen z příspěvku Nadačního fondu ČRo ze sbírky Světluška. 
 
Vyplněnou přihlášku (najdete v příloze mailu, v němž Vám dorazil i tento Zpravodaj) pošlete 
mailem na adresu tereziekochova@gmail.cz. 
 
 

LETNÍ TÁBOR TTO 
 
Tyfloturistický oddíl při ŠJJ zve všechny zájemce na letní tábor s tajným tématem: 
 
12. 8. – 24. 7. 2020 v Jindřichovicích pod Smrkem proběhne dobrodružný pobyt s fantasy 
pohádkovými prvky. Chcete, aby váš potomek strávil necelých 14 dní v krásné přírodě 
Jizerských hor, aby prozkoumával tajemství, našel si kamarády, zpíval u táboráku, hrál 
spoustu her, plnil bobříky (v našem případě slepejše 😊), osamostatňoval se a naučil se třeba 
postavit stan nebo oloupat bramboru (představte si tu pomoc na Vánoce s bramborovým 
salátem!)? Přihlaste ho na tábor pořádaný Tyfloturistickým oddílem, se kterým jezdí na akce 
děti od 7 do 18 let (v případě zájmu a kapacity bereme i starší) z Česka i Slovenska. Loňským 
tématem byla Cesta kolem světa. Letos nás čeká dobrodružství, jehož téma se můžete snažit 
odhalit celý rok, když budete pozorně sledovat indicie. Tou první je, že s sebou budeme mít 
zimní bundy! 😊  
 
Mám zájem! Pište na tyfloturistak@email.cz, nebo hlavní vedoucí 720 191 407 (Hana 
Šimková). Kapacita je omezená. 
Chci sledovat, co děláte přes rok! Najdete nás na www.tyfloturistak.info nebo na facebooku 
(kde jsme aktivnější) https://www.facebook.com/tyfloturistak/. 
 
Těšíme se na vás! Turistice od nevidim do nevidim zdar! 
 
 

LETNÍ TÁBOR ŽTJ 
 
Letní tábor pro děti s těžkým postižením zraku pořádaný spolkem Život trochu jinak se 
uskuteční na základně v Dobré Vodě u Telče v termínu 16.–23. 8. 2020. Veškeré informace 
k táboru včetně přihlášky naleznete následně na webových stránkách, o jejichž spuštění Vás 
budeme informovat. Již nyní si však uvedený termín můžete poznamenat do Vašich nových 
diářů na rok 2020. Petra Benedíková, Život trochu jinak 
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POZVÁNÍ ZE ŠJJ 
 
18. března 2020  Den otevřených dveří  
27. dubna 2020  Přijímací zkoušky do Praktické školy 
Kontakt: Škola Jaroslava Ježka, Loretánská 19, Praha 1, www.skolajj.cz. 
 
 

POZVÁNÍ Z GOA 
 
19. března 2020  Goalballový turnaj o pohár ředitelky školy 
do 1. března 2020  Přihláška ke studiu na škole 
Kontakt: Gymnázium pro ZP a SOŠ, Radlická 115, Praha 5, www.goapraha.cz. 
 
 

NABÍDKA ÚČASTI VE VÝZKUMU 
 
Gymnázium pro zrakově postižené a Střední odborná škola pro zrakově postižené hledá pro 
svůj výzkum rodiče a děti ve věku od 11 do 21 let s těžkým zrakovým postižením integrované 
v běžných základních i středních školách, kteří by byli ochotni poskytnout rozhovor zástupcům 
školy týkající se tématu sociálních dovedností.  
 
Podrobnější informace o průběhu výzkumu a jeho účelu a formulář souhlasu rodičů naleznete 
v příloze mailu, v němž Vám přišel tento Zpravodaj.  
V případě jakýchkoli dotazů můžete kontaktovat paní Mgr. Janu Haňovou na 
hanova@goapraha.cz nebo tel. 736 27 58 21.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Napište, co se zajímavého děje ve Vašem regionu, rádi to otiskneme! 

    Vaše redakce 
 
 
 
Tento Zpravodaj je vytištěn za podpory Nadačního fondu Českého rozhlasu ze sbírky Světluška. 
Redakce Zpravodaje, kontakty na Asociaci: Terezie Kochová, tel. 728 94 55 37, e-mail: 
tereziekochova@gmail.cz, www.asociacerodicu.estranky.cz.  


